



Pomáhat a chránit

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE
KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE



ředitel krajského ředitelství policie
plk. JUDr. David Fulka

Č. j. KRPH- 4858-4/ČJ-2016-0500KI

Hradec Králové 4. října 2016

Ředitelka

PaedDr. Soňa Lamichová

Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední zdravotnická škola

Komenského 234

500 03 Hradec Králové

Vážená paní ředitelko,


Na základě rozhodnutí Bezpečnostní rady kraje dne 21. září 2016, se v prostorách Fortuna arény zimního stadionu v Hradci Králové uskutečnilo taktické cvičení složek Integrovaného záchranného systému Královéhradeckého kraje „ARÉNA 2016“.

Dovolte mi, abych Vám tímto srdečně poděkoval za vstřícný přístup, ochotu spolupracovat a aktivní účast Vašich studentů a pedagogů na tomto cvičení.

Zvláštní poděkování patří za profesionální a reálné maskování raněných.

Budu se těšit na další příležitost s Vámi spolupracovat.

S pozdravem


plk. JUDr. David Fulka
pověřen řízením krajského ředitelství

Ulrichovo nám. 810
501 01 Hradec Králové

Tel.: +420 974 521 229
Fax: +420 974523 400
Email: krph@pcr.cz

HRADECKO | U nás doma

Žáci při akci 72 hodin: Pustíme se do zahrady

Hradec Králové – Opět po roce se domovy mládeže zapojily do dobrovolnické akce 72 hodin. Jedná se o tři dny plné dobrovolnických aktivit, které se konají již popáté.

Kdykoliv během 72 hodin (letos ve dnech 13. až 16. října) a zároveň jakkoliv dlouho se dobrovolníci po celém Česku pustili do aktivit, které pomohou druhým, přírodě, či okolí.

KUS PRÁCE BYL VIDĚT

Domovy mládeže hradecké Vyšší odborné školy zdravotnické a Střední zdravotnické školy se zapojily již potřetí, a to projektem Pustíme se do zahrady.

Ve čtvrtek 13. října se od 15 hodin střídaly na zahrádě



POMÁHÁM, PROTOŽE CHCI... S tímto heslem nejen na triku se žáci z domova mládeže jali dobrovolně zvelebit okolí. Foto: DM VOŠZ a SZŠ

DMH a na dvoře DMK skupiny žáků, které pomáhaly

přesazovat pivoňky, stříhat keře, plít skalku, hrabat listí

a jehličí, sbírat odpadky, kultivovat dvořek, zametat

chodníky a schody a uklízet vše, co bylo v nepořádku.

Práce šla všem od ruky a kolem 18. hodiny bylo hotovo. Kus poctivě odvedené práce bylo možné spatřit na každém kroku.

V průběhu úklidu se žáci zahřáli mátovým a meduňkovým čajem připraveným z bylinek ze zahrady, zasouměžili si při poznávání pomazánek na jednohubkách z cereálních bagetek připravených kroužkem zdravotní péče a nakonec získali i několik drobností jako poďěkování za aktivní zapojení do projektu.

Atmosféra byla po celou dobu skvělá a spolupráce užasná. Celkem se zapojilo 56 žáků, pět vychovatelů a školník. A již nyní přemýšlejí, do čeho se pustí příště.

Hana Kujalová

Výstava na stromech v Hradci: Poznej své boty

Hradec Králové - Jsme studentkami Střední zdravotnické školy v Hradci Králové. Snažíme se ve městě oživit veřejný prostor a propagovat Fairtrade, proto jsme začátkem října instalovaly v Zizkových sadech Výstavu na stromech s podtitulem Poznej své boty. Na mohutné jasanové stromě, pod vedením učitele Radima

Špilky, pověsily fotografie bangladéšského mezinárodně oceňovaného fotografa GMB Akazhe. Ten zdokumentoval těžkou práci při zpracovávání kůže pro náš trh nebo výrobou bot. Jednotlivé fotografie byly doplněny texty popisujícími danou situaci a pracovní podmínky v továrnách. Už při instalaci fotek se někteří

lidé zastavovali a zajímali se, „co děláme“ a diskutovali s námi na daná témata. Vídeři jsme přimou reakci na to, co si myslí o práci dětí, o zdravotních a hygienických podmínkách, které továrny zaměstnancům nabízejí, a o finančních odměnách. Výstava probíhá pod záštitou organizace NaZemi a v Hradci Králové je již

druhým rokem. Koná se také v desítkách českých parků. Chystá se i na další rok. Je určitým bojem za důstojnou práci, které je věnován i den, který spadá na 7. října. Doufáme, že bude mít větší úspěch u veřejnosti než letošní. Připravované téma se bude týkat pěstitelů banánů z Panamy a Kostariky. Anette Pohl, Jana Turčíčková

Doplňující informace:

Důstojná práce je taková práce, která probíhá v podmínkách svobody, spravedlnosti, jistoty a lidské důstojnosti a jsou při ní chráněna práva pracovníků.

Ti za ni dostávají odpovídající odměnu spolu se sociálním zabezpečením.

Zajištění důstojné práce pro všechny se tak stává jedním z nejdůležitějších způsobů, jak bojovat s globální chudobou a s ní spojenými problémy, jako je například dětská práce, utlačování ženských práv atd.



Na zdravotnické škole se postavili proti totalitě

Hradec Králové - Na Střední zdravotnické škole v Hradci Králové byla studentům představena antitotalitní čítanka „Abychom nezapomněli. Výpověď o totalitní Evropě.“

Zdroj: http://hradecky.denik.cz/spolecenska_rubrika/na-zdravotnicke-skole-se-postavili-proti-totalite-20161028.html



Publikace představuje třicet pozoruhodných životních příběhů lidí postižených totalitou z 16 evropských zemí. Cílem knihy je připomenout hrůzy totality, a to nejen komunistické, ale i nacistické. Během prezentace nechybělo promítání krátkých filmů ani setkání s pamětníky. Knihu představila Dr. Neela Winkelmannová výkonná ředitelka z Platformy evropské paměti a svědomí. Neuvěřitelný příběh lotyšského Žida Edwarda Anderse z čítanky poutavě přečetl herec, člen Činoherního klubu Praha Otmar Brancuzský. Pro studenty bylo velmi silným zážitkem setkání s pamětnicemi Libuší Jůzovou a Pavlou Křížovou, členkami spolku Dcery 50. let z Hradce Králové, jejichž otcové prošli komunistickými lágry a jejichž rodiny byly perzekuovány.

Silné příběhy jednotlivců a jejich osudy nám lépe pomáhají pochopit moderní dějiny i to, jakých hrůz jsou totalitní režimy schopny. Čítanka ukazuje formy nesvobody napříč Evropou a nabízí možnost uvědomit si rozdíly a shody jednotlivých totalit a států. Platforma evropské paměti a svědomí, která projekt organizuje a navštěvuje vždy jednu školu v kraji, darovala hradecké „zdrávce“ patnáct těchto unikátních knih. Děkujeme.

Vojtěch Lacman

Autor:

Redakce

Zdroj: http://hradecky.denik.cz/spolecenska_rubrika/na-zdravotnicke-skole-se-postavili-proti-totalite-20161028.html

Hradecká „zdrávka“ je nejlepší zdravotnickou školou v České republice

Poslední aktualizace: 29.3.2017 11:05

Z více než sedmi desítek zdravotnických škol zvítězila Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední zdravotnická škola v Hradci Králové v soutěži Nejlepší zdravotnická škola roku 2016. Ocenění v úterý převzali zástupci školy na galavečeru Sestra roku v pražském Hudebním divadle Karlín.



„Hradecká zdravotnická škola drží vysokou kvalitu vzdělávání, stále se rozvíjí a umí reagovat na změny ve zdravotnictví i společnosti. Věřím, že její úspěch bude mít pozitivní dopad na povědomí o zdravotnických školách a třeba přivede i další zájemce o studium zdravotnických oborů,“ sdělila náměstkyně hejtmana Martina Berdychová odpovědná za oblast školství, kultury a sportu.

Zástupci vítězné školy převzali ocenění v úterý 28. března na slavnostním galavečeru Sestra roku, který se každoročně koná jako poděkování sestřám a ostatním nelékařským zdravotnickým pracovníkům za jejich práci. Při této příležitosti byla letos poprvé vyhlášena právě kategorie pro nejlepší zdravotnickou školu.

„Je to pro nás velká pocta. Nestává se totiž každý den, aby vás porota vybrala z více než 70 zdravotnických škol v České republice. Vnímám to jako ocenění všech aktérů školního dění: pedagogů a ostatních zaměstnanců, žáků a studentů,“ komentovala úspěch hradecké „zdrávky“ její ředitelka Soňa Lamichová.

Hodnotícími kritérii soutěže byla kromě kvality webových stránek také technická vyspělost školy, práce se sociálními sítěmi, výuka cizích jazyků či úroveň a dostupnost školního zpravodaje. Porotu soutěže ale hradecká škola zaujala zejména důrazem na odborné stáže studentů, aktivní elektronickou kronikou a účastí školy v evropském projektu „Seek and find nature“, který se zaměřuje na ekologickou rozmanitost a závislost lidí na přírodě a přírodních zdrojích v různých částech Evropy.



Generální partner

HARTMANN

O krok
pro zdi

roku Sestra MLADÁ FRONTA

Pořadatelé

MEDICAL SERVICES 

MLADÁ FRONTA

Partner galavečera

VZP

Cadenza

BHS
our future

Clinitex

STYBA
i sociální

Uniq
my

FabOS



Jitka Coufalová, Jana Kocourková, Marie Volková, Jiří Čáp, Angelika Osovská, Zuzana Fišarová, Soňa Lamichová a Andrea Růžičková s prezidentkou České asociace sester Martinou Šochmanovou foto: Tomáš Hrnec

Sestra roku 2016

V úterý 28. března proběhlo v Hudebním divadle Karlín v Praze slavnostní vyhlášení vítězů 17. ročníku soutěže Sestra roku, kterou každoročně pořádá divize Medical Services vydavatelství Mladá fronta. Záštitu nad oceněním převzala i letos Mgr. Dagmar Havlová za Nadaci Dagmar a Václava Havlových VIZE 97.

Patronát nad soutěží rovněž převzaly Ministerstvo zdravotnictví ČR, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR i Magistrát hlavního města Prahy a odborným garantem je Česká asociace sester.

Soutěž Sestra roku je tradiční společenskou událostí, která je koncipována jako poděkování sestřím a dalším nelékařským zdravotnickým pracovníkům za jejich mimořádnou a zodpovědnou práci. O vítězích v jednotlivých kategoriích rozhodovala v rámci galavečera odborná porota, jejíž předsedkyní byla prezidentka České asociace sester PhDr. Martina Šochmanová, MBA. Galavečer uváděl moderátor Libor Bouček. O hudební zážitek se postaraly zpěvačky Monika Absolonová, Martina Bárta, Victoria a pěvecký sbor Cancioneta Praga.

Ocenění Sestra roku 2016 bylo uděleno v těchto kategoriích:

- **Sestra v přímé ošetrovatelské péči** - v této kategorii soutěžily sestry vykonávající ošetrovatelskou praxi ve všech typech zdravotnických zařízení nemocniční a ambulantní sféry a všech formách domácí a sociální péče. Vítězkou kategorie se stala Bc. Jitka Coufalová.
- **Sestra v managementu a vzdělávání** - v této kategorii soutěžily sestry, jejichž přínos k rozvoji ošetrovatelské péče v ČR spočívá především v intenzivní vzdělávací, manažerské či vědecko-výzkumné činnosti. Ocenění si večer odnesl Mgr. Jiří Čáp.
- **Čestné ocenění za celoživotní dílo v ošetrovatelství** - mimořádnou cenu uděluje redakce časopisu Zdravotnictví a medicína. Držitele ocenění vybírá ze všech došlých přihlášek s cílem ocenit celoživotní práci nominovaného, jež představuje významný kvalitativní přínos pro rozvoj oboru ošetrovatelství. Čestné ocenění za celoživotní dílo v ošetrovatelství bylo uděleno porodní asistentce gynekologické ambulance Podhorské nemocnice, a. s., pracoviště Rýmařov, Marii Volkové.

- **Sestra mého srdce** - vítěze kategorie mohli lidé vybírat ze šesti finalistů vyhlášených kategorií, které vybrala odborná porota, a jedné držitelky Čestného ocenění za celoživotní dílo v ošetrovatelství, a to prostřednictvím webových stránek www.sestramehosrdce.cz a www.frekvencei.cz. Vítězem hlasování se stává finalista, který v celkovém součtu získá největší počet hlasů. Sestrou mého srdce se stala vedoucí sestry Ortopedického oddělení NH Hospital, a. s., Nemocnice Hořovice, Andrea Růžičková.

- Novinkou letošního ročníku bylo vyhlášení kategorie **Nejlepší zdravotnická škola**. Podporou středoškolského zdravotnického vzdělávání chce vydavatelství Mladá fronta připomenout jeho celospolečenský význam a motivovat mladé lidi, aby se rozhodli pro studium na zdravotnických školách. Vítězem nové kategorie se stala Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední zdravotnická škola z Hradce Králové. Cenu převzala ředitelka PaedDr. Soňa Lamichová.

Součástí galavečera bylo také předání části výtěžku z akce. Ředitel divize Medical Services vydavatelství Mladá fronta Karel Novotný, MBA, předal šek v hodnotě deset tisíc korun řediteli Dětského centra Jihočeského kraje Mgr. Martinu Karasovi.

Generální záštitu nad soutěží převzala společnost **HARTMANN - RICO, a. s.** **Hlavními partnery** byly společnosti **AGEL, a. s., Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR a Unie zaměstnavatelských svazů ČR.**

Partnery galavečera se staly společnosti **Všeobecná zdravotní pojišťovna, BHS, Cadenza, Cestovní kancelář Adventura, Clinitex, Uniq, Fabos a Mary Kay.**

Hlavním mediálním partnerem se stala **Medixa.org**, mediálními partnery pak **Frekvence 1, Rádio Zet, odborný časopis Sociální služby, Profesní a odborová unie zdravotnických pracovníků, Mladá fronta, a. s., a odborný měsíčník Zdravotnictví a medicína.**

Předmět: Hrou proti AIDS

Od: Jiří Varhaník <varhanik@zsuprkova.cz>

Datum: 22.5.2017 8:15

Komu: <lamic@zshk.cz>

Kopie: <lalak@zshk.cz>

Vážená paní ředitelko,
posílám Vám dva články, které napsaly naše děti o akci „HROU PROTI AIDS“, které jsme se s kolegyní zúčastnili. Akce se nám velmi líbila (v mnohém jsme se i my přiučili) a budeme rádi, když se budeme moci opět zúčastnit.

S přáním pěkného dne
Jiří Varhaník
ZŠ a MŠ Hradec Králové, Úprkova 1

8.B a 9.A na zdravotní škole

Dne 12.5.2017 se žáci 8.B a 9.A zúčastnili akce Hrou proti AIDS. Obě třídy se ráno sešly před Zdravotní školou v Hradci Králové. Poté se vydaly dovnitř, kde je čekala akce. Žáci byli rozděleni do pěti skupin. Následně je čekalo pět stanovišť, kde dělali například pantomimu nebo házeli kostkou a plnili úkoly. Po akci se šli obě třídy projít do Jiráskových sadů. Akce se všem žákům moc líbila a rádi si ji zopakují i příští rok.

Filip Piše, 8.B

Hrou proti AIDS

V pátek 12. 5. jsme se zúčastnili akce Hrou proti AIDS. Akce byla pořádána na Střední zdravotnické škole jejími studenty. Studenti si pro nás připravili pět stanovišť. Ze začátku jsme byli rozdělení do skupin. Jako skupina jsme obcházeli jednotlivá stanoviště a získávali body ne za vědomosti, ale za snahu. Na jednom jsme byli poučení o všemožných typech ochrany proti otěhotnění, na dalším jsme zodpovídali otázky, ať už vědomostní či trochu víc osobní. Dalším úkolem bylo dramaticky znázornit pojmy související nejen s nemocí AIDS, ale celkově s milostným životem. Také jsme vytvořili příběh člověka, který zjistil, že má AIDS, a musí se tomu přizpůsobit. Na posledním stanovišti jsme museli určit, které situace jsou bezpečné, kdy je riziko přenosu viru a kdy je přenos stoprocentní. Akce se nám moc líbila, studenti byli vstřícní, dozvěděli jsme se nové, a nebo si zopakovali již známé informace o tomto viru, i o nemoci, která z něj vzniká.

Viktorie Nováková, 9.A



Bez virů. www.avast.com

Informace od ESET Endpoint Antivirus, verze detekčního jadra 15454
(20170522)

Tuto zprávu proveril ESET Endpoint Antivirus.

Předmět: Poděkování z Nadace Depositum Bonum
Od: Kateřina Mlčková <kacka.mlckova@gmail.com>
Datum: 12.6.2017 10:09
Komu: lamic@zshk.cz

Dobrý den vážená paní ředitelko,

dovolte, abych Vám jménem nadace Depositum Bonum a projektu Elixír do škol mnohokrát poděkovala za Vaši ochotu a vstřícnost během konání konference Elixír do škol 2017. Vaše škola je pro nás velmi cenným partnerem a velmi si vážíme skvělé spolupráce při pořádání této zajímavé a důležité akce na kterou se každoročně těší téměř dvě stovky učitelů.

Dovolte mi Vám také zaslat reportážní video z letošního ročníku konference.

<http://nadacedb.cz/elixir-do-skol/konference-2017>

Mnohokrát Vám děkujeme a budeme se těšit na další spolupráci.

S přáním krásného dne,

Kateřina Mlčková
koordinátorka projektu Elixír do škol



KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE

plk. JUDr. David FULKA
ředitel

Pomáhat a chránit

Č.j. KRPH-29613-4/ČJ-2017-0500KI

Hradec Králové 16. srpna 2017

Počet listů: 1

Vážená paní ředitelko,

dovolte mi, abych Vám tímto upřímně poděkoval za spolupráci ze strany Vašich studentů a Vaší pedagožky, kteří se účastnili na prověřovacím cvičení složek IZS „Dálnice 2017“. Díky jejich aktivnímu přístupu byl pořízen materiál, který bude využit k vyhodnocení činnosti jednotlivých složek IZS.

Ještě jednou Vám děkuji a těším se na další případnou spolupráci.

S pozdravem

PaedDr. Soňa Lamichová
ředitelka
Vyšší odborná škola zdravotnická a Střední zdravotnická škola
Komenského 234
500 03 Hradec Králové

Ulrichovo nám. 810
501 01 Hradec Králové

Tel.: +420 974 521 229
Fax: +420 974523 400
Email: krph@pcr.cz

PŘEDÁVACÍ CERTIFIKÁT

PRO ŠKOLU

VOŠZ a SZŠ, Hradec Králové,
Komenského 234

Komarová
Mgr. Tárna Šormová
členka rady Královéhradeckého kraje

Kosová
Mgr. Dita Kosová
koordinátorka projektu za Královéhradecký kraj



www.kpbi.cz

